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Právnická fakulta UK připravila k otevření nový navazující magisterský program vyučovaný
v angličtině. Pod vedením koordinátorky pro cizojazyčné programy na PF UK prof. Kristiny
Koldinské získal tento zbrusu nový program na podzim letošního roku akreditaci a zájemci
si již mohou podávat přihlášky.

Program Specialised Law Studies, který je otevřen všem, kteří již získali bakalářský stupeň vzdělání
v oblasti práva či příbuzných oborů, je zaměřený na oblast práva v jeho evropském a mezinárodním
kontextu. Studijní program se vedle společného základu dále dělí na tři různé specializace:

„Business and Competition Law“ se soustředí na zásadní témata obchodního práva a práva
hospodářské soutěže. Studenti se seznámí s právní úpravou obchodních transakcí, fúzí a akvizic i s
regulací soutěžního prostředí na národní, evropské a globální úrovni.

Zaměření „Human Rights Law“ je určeno zájemcům o problematiku ochrany lidských práv. Pokrývá
evropské i mezinárodní mechanismy jejich prosazování, soudní ochranu a věnuje se i
specializovaným oblastem jako je např. právní problematika migrace nebo postavení menšin.

Třetí profilace, Health Law, nabízí hlubší porozumění právním aspektům zdravotnictví. Zaměřuje se
na regulaci zdravotní péče, bioetické otázky, ochranu pacientských práv a zdravotnické právo v
evropském i celosvětovém kontextu.

Prof. Koldinská k novému programu uvádí: „Program je určen pro zájemce, kteří si chtějí rozšířit své
odborné znalosti ve specializovaných právních odvětvích se silnou mezinárodní a evropskou orientací
a kteří se chtějí prosadit v náročném profesním prostředí daného oboru. Očekáváme, že absolventi
nového programu naleznou uplatnění v soukromé i veřejné sféře v zahraničí i v ČR. Navazující
magisterský program však nebude v ČR nahrazovat pro účely výkonu regulovaných právnických
profesí zákonem požadované pětileté magisterské studium v oboru práva.“

Zájemci se mohou dozvědět více o tomto programu v příslušné sekci na webu fakulty, přihlášky PF
UK přijímá do 30. dubna 2026.
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